



НОВОПСКОВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

пров. Історичний, 1, смт Новопсков, Старобільський район, Луганська область, Україна, 92303
тел СДРПОВ 04335594, тел. (06463) 2-18-40,
e-mail: info@novopskovrada.gov.ua, <https://novopskovrada.gov.ua>

30.12.2021 № 8999
на № вх № 97 від 09.12.2021

Станіслав Шулмов"
<foi+request-97041-889fc79d@dostup.prawda.com.ua>

Відповідь на запит на отримання публічної інформації

Відповідальні особи за розгляд запиту:

Акименко Ольга Миколаївна – начальник відділу освіти Новопсковської селищної ради;
Птушко Ірина Миколаївна – начальник відділу культури Новопсковської селищної ради;
Онищенко Ольга Сергіївна – начальник відділу економіки Новопсковської селищної ради;

Спосарєв Віталій Іванович - начальник відділу соціального захисту населення Новопсковської селищної ради;

Чертов Андрій Сергійович – начальник відділу інформаційно-документального забезпечення Новопсковської селищної ради.

Дата отримання запиту: 09.12.2021

Дата надсилання (вручення) повідомлення про відеочат: 09.12.2021

Дата надання відповіді: 30.12.2021

У відповідь на Ваш запит Новопсковська селищна рада надає повідомляє та надає наступну інформацію:

- Загальна кількість населення, кількість ВПО, кількість ветеранів

Загальна кількість населення Новопсковської селищної територіальної громади складає 23142 чол.

Кількість внутрішньо переміщених осіб, які обліковуються на території Новопсковської селищної територіальної громади становить 8458 осіб.

Кількість ветеранів Великої Вітчизняної війни, які обліковуються на території Новопсковської селищної територіальної громади становить 3 особи.

Кількість ветеранів учасників Антитерористичної операції, Операції Об'єднаних сил та ветеранів Афганістану, які обліковуються на території Новопсковської селищної територіальної громади становить – 391 особа

- Наявність спільнот національних меншин та спільнот корінних народів

Не володіємо запитуваною інформацією.

- Кількість культових споруд, кількість зареєстрованих релігійних громад – та їхні переліки

Успенська церква – пам'ятка архітектури національного значення (№ та дата рішення, відповідно до якого об'єкту культурної спадщини надано статус пам'ятки: Постанова Ради Міністрів УРСР від 24 серпня 1963 р. N 970). Іншою інформацією не володіємо.

- Інформація про наявність (відсутність) підготовки визначених працівників органів місцевого самоврядування в сфері попередження конфліктів та медіації

Серед працівників місцевого самоврядування Новодеківської селищної територіальної громади відсутні та не визначені підготовлені працівники в сфері попередження конфліктів та медіації.

- **Інформація щодо місцевих програм реінтеграції осіб, які входили до складу Збройних Сил України, колишніх учасників військових формувань України**

На території громади затверджена «Програма матеріальної допомоги населенню Новодеківської селищної територіальної громади».

- **Інформація щодо проектів або програм, що реалізуються в громаді за підтримки міжнародних організацій та донорів**

Основними пріоритетними напрямками інвестиційної діяльності є створення привабливого інвестиційного клімату та подальше паросування інвестиційних ресурсів, поліпшення інвестиційних джерел, оптимізація напрямків їх вкладення.

З метою залучення коштів для розвитку Новодеківської селищної територіальної громади у 2021 році подано заявки на різноманітні конкурси, оголошені міжнародними організаціями, агенціями, фондами, на державні програми.

В межах Програми ООН із відновлення та розбудови миру за фінансування Європейського Союзу реалізується проект «Розробка інвестиційного профілю Новодеківської селищної територіальної громади та положення про залучення інвестицій на місцевому рівні». ТОВ «Рейтингове агентство «IBI-Rating» проведено оцінювання інвестиційного потенціалу та умов інвестиційної діяльності у Новодеківській територіальній громаді, підготовлено аналітичний звіт. Зараз триває робота з підготовки Інвестиційного профілю громади та Положення про залучення інвестицій. Завдяки експертній підтримці Програми ООН із відновлення та розбудови миру в рамках даного проекту визначено пріоритетні галузі розвитку громади та складено рекомендації за 12 основними напрямками. Ця робота здійснювалась на основі партисипації, залучення мешканців громади. Це є важливим кроком для майбутнього залучення інвестицій.

В межах Програми ООН із відновлення та розбудови миру за фінансової підтримки урядів Данії, Швейцарії та Швеції Громадською організацією «Фонд «Буковина інноваційна» реалізується проект «Система управління вуличним освітленням Ulight». Планується встановлення та введення в експлуатацію обладнання (початок 60 комплектів) та програмного забезпечення для керування лініями вуличного освітлення. Планується навчання відповідальних осіб у громаді роботі з встановленим обладнанням, забезпечення технічної підтримки роботи обладнання на протязі 12 місяців після завершення проекту. Вартість проекту складає 239,496 тис.грн.

В рамках конкурсу малих грантів у межах діяльності Компоненту «Місцеве самоврядування та реформа з децентралізації влади» Програми ООН із відновлення та розбудови миру у співпраці з ГО «Осинівська» та Новодеківської селищної ради реалізується проект «Створення умов для надання консультаційних послуг жителів Новодеківської селищної територіальної громади в сфері земельних відносин», в рамках якого буде придбано комп'ютерне обладнання для працівників відділу земельних ресурсів, де жителі громади зможуть самостійно або за допомогою спеціалістів отримати всі необхідні онлайн-послуги в сфері земельних відносин. Вартість проекту складає 147,175 тис.грн, в т.ч. гранти ПРООН - 132,254 тис.грн та співфінансування з бюджету Новодеківської селищної територіальної громади - 6,466 тис.грн., співфінансування ГО «Осинівська» - 8,455 тис.грн.

За підтримки ГО «Моя Новодеківщина», ГО «Взасмодя-Плюс», у межах Програми ООН із відновлення та розбудови миру за фінансової підтримки Європейського Союзу та співфінансування з місцевого бюджету реалізовано проект «Сприяння налагодженню співпраці Новодеківської та Білолуцької громад для покращення якості надання медичних послуг населенню». Придбано медичне та комп'ютерне обладнання для Білолуцької та Пісківської амбулаторій загальної практики сімейної медицини на загальну суму 213,8 тис.грн., в тому числі обладнання для Пісківської амбулаторії - 68,360 тис.грн (кушетки, ширми, електрокардіограф, БФП, комп'ютер).

ГО «ЄДНІСТЬ» УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ НОВОПЕКОВСЬКОЇ ГРОМАДИ у співпраці з Новопокковською селищною радою реалізується проєкт «Новий міський пляж», в рамках якого планується провести облаштування зони відпочинку термального джерела «Сольонка» та берегу річки Айдар шляхом облаштування термального джерела (пергола, пірс, причал, дитячий майданчик, роздягальня, парковки для велосипедів), розчищено берег та зроблено вихід до річки Айдар. Загальна вартість проєкту 135,635 тис грн., в т.ч. співфінансування з бюджету громади - 41,135 тис грн.

У червні 2021 р. укладено Меморандум про взаєморозуміння щодо технічної допомоги для «Новопокковська селищна рада І» між Кімонкс Інтернешнл Інк. (Програма USAID «Демократичне врядування у Східній Україні» (DC East), в рамках якого буде придбано програмне забезпечення, обладнання для системи електронного поіменного голосування та меблі для сесійної зали. Реалізація проєкту дасть можливість спростити процедуру голосування, забезпечити автоматичне формування електронних протоколів результатів голосування, інтеграцію із зовнішнім сайтом Новопокковської селищної ради для швидкого завантаження і оприлюднення документів та результатів голосування, прозорість результатів голосування, екологічність та економію за рахунок електронного документообігу і зменшення використання паперу. Вартість проєкту складає 1156,0 тис грн.

У співпраці з Програмою USAID «Демократичне врядування у Східній Україні» (DC East), планується створення 2 сучасних ХАБів, які включатимуть в себе такі простори:

- «Простір можливостей «Мрій! Твори! Перемай!» на базі Новопокковського БДЮТ для близько 350 учасників проєкту у трьох поколіннях (діти, батьки, бабусі та дідусі). Активності проєкту у запроваджуються за наступними напрямками: організація та діяльність STEM-клубу робототехніки «ROBO - land» та організація та діяльність території активного дозвілля «Family» (придбання обладнання для класу робототехніки, меблів та оснащення кімнати для відпочинку). Загальна вартість проєкту складає 569,966 тис грн. Проєкт сприятиме модернізації, покращенню процесу адаптації у колективі, дасть можливість розкритися дітям з особливими потребами, надає дітям та молоді рівний доступ до STEM-освіти, залучає у проєктну діяльність, створює стійкий інтерес до природничо-математичних наук та інженерії, вчить працювати в команді і розвиває критичне мислення, дає можливість макимально корисно переключатись з одного виду діяльності на інший, активно відпочивати.

- «Створення медіа-центру». В рамках проєкту буде створений достовірний, доступний контент; висвітлюватимуться актуальні питання із життя громади, буде організовано проведення курсів з медіаграмотності для молоді та для людей похилого віку, осіб з числа ВПО; надаватимуться маркетингові послуги підприємствам громади; буде організовано проведення курсів з написання проєктів для підприємців та бажаючих відкрити власний бізнес; проведення курсів для людей похилого віку «Робота з онлайн платформами, що полегшують життя»; буде створено місце та умови, де б діти могли б створювати свої власні відео та блоги, отримувати консультації з цього питання; проводити ініціативні прями включення з головною; організувати проведення брифінгів. Відповідальним за центр буде поставлений відділ комунікацій з громадськістю Новопокковської селищної ради. Він буде проводити усю роботу та залучатиме інших волонтерів до діяльності. Також тут буде працювати молодіжна рада Новопокковської селищної ради, яка забезпечить роботу центру у вихідні дні. Загальна вартість проєкту складає 667,520 тис грн.

У співпраці з Програмою USAID «Демократичне врядування у Східній Україні» (DC East) планується реалізація проєкту «Створення сучасної зони дозвілля, обладнаної фігурами скейт-парку та памп-треку у смт Новопокков». В рамках проєкту буде облаштовано зону для відпочинку дітей на території парку культури та відпочинку «Айдар» в смт Новопокков. (придбання фігур для скейт-парку та памп-треку - 1218,700 тис грн.).

В межах укладеного Меморандуму про співробітництво щодо реалізації Проєкту міжнародної технічної допомоги Агенства США з міжнародного розвитку USAID «Економічна підтримка Східної України» реалізується проєкт «Впровадження альтернативних джерел енергії в Новопокковській ОТГ шляхом придбання обладнання для

виробництва паливних брикетів», який знаходиться на стадії завершення. В рамках проекту у КП «Новопсковжитло» отримає обладнання для виробництва паливних брикетів, а саме лінію для виробництва паливних брикетів, подрібнювача для гілок, мотопилку. Даний проект дозволить підтримати пілотну діяльність у галузі використання альтернативних джерел енергії, розвитку підприємства та інтеграцію його в економіку. Загальна вартість проекту складає 2598,260 тис.грн, в тому числі міжнародна технічна допомога 1240,610 тис.грн.

У 2021 р. реалізовувався проект «Система оцінки ефективності територіальних громад» (пілотний проект моніторингу та оцінки за підтримки Програми USAID «Децентралізації приносить кращі результати та ефективність» (DOOR)). В рамках проекту проведено оцінку та моніторинг послуг, що надаються громадою у повному обсязі та ефективно (поводження із відходами, постачання питної води та шкільна освіта).

У вересні 2021 р. укладено Угоду про співробітництво між міжнародною організацією з міграції та Новопсковської селищної радою, в рамках якої реалізується проект «Капітальний ремонт Новорозсошанського ФАПу», який спрямований на створення комфортних умов для надання послуг первинної медицини для жителів с. Новорозсош та ВІО, умов праці медичних працівників, зменшення споживання природного газу, ефективне використання бюджетних коштів на утримання зазначеного об'єкту. Загальна вартість проекту - 1214,468 тис.грн, у т.ч. грантові кошти - 810,0 тис.грн.

Міжнародна організація з міграції (МОМ), Агентство ООН з питань міграції, надає підтримку 13 підприємцям Новопсковської селищної територіальної громади для розвитку бізнесу у рамках проекту «Ініціативи громад для зменшення впливу COVID-19 на постраждалі від конфлікту регіони України». Даний проект дає можливість підтримати власників чинних бізнесів і сприяти соціально-економічному розвитку громади.

Також Міжнародною організацією з міграції (МОМ) у рамках проекту «Ініціативи громад для зменшення впливу COVID-19 на постраждалі від конфлікту регіони України» були надані гранти молоді (17 осіб), які прагнуть реалізувати себе в галузі інформаційних технологій (грант на навчання на професійних курсах з інформаційних технологій та в інших сферах, а також ноутбук для навчання та подальшої роботи).

У 2021 році укладено Меморандум про співпрацю між ГО «Розвиток громадських компетентностей в Україні» та Новопсковською селищною радою щодо впровадження швейцарсько-українського проекту DECIDE – «Децентралізація для розвитку демократичної освіти» в рамках якого надається експертна та консультативна підтримка щодо розмежування та оптимізації функцій регіонів, районів та територіальних громад для ефективного управління освітою, розробка стратегії розвитку освіти та стратегії розвитку Новопсковської селищної територіальної громади на 2021-2027 роки, а також планується надання гранту на підтримку реалізації шкільними командами проекту із разом з місцевою владою. Грантична сума коштів міжнародної технічної допомоги – 82,2 тис. швейцарських франків на 2021-2024 роки.

Опорний заклад освіти «Новопсковський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Новопсковської селищної ради» приймає участь в інших проектах: проект розвитку шкільного соціального підприємництва - #StudBiz; проект Програми підвищення рівня володіння і практикування розмовної англійської мови учнівською та студентською молоддю - EnGin; проект "Навчаємось жити в громаді" DESIDE.

В рамках «Ініціативи з проекту в муніципального партнерства», оголошеною Програмою «U-LEAD з Європою» реалізується проект «Покращення якості та доступності медичних послуг жителям Новопсковської та Білосунзької селищних територіальних громад», в рамках якого проходять навчальні тренінги, що включають в себе супровід експертів, що допомагають розробити проектну заявку для фінансування міжнародними організаціями (проведення капітального ремонту приміщення будівлі лікувального корпусу КП «Новопсковське ТМО», придбання сучасного медичного обладнання та санітарного автомобіля, навчальна частина та промоційна кампанія на загальну суму 14548,262 тис.грн.)

У 2021 році в рамках проекту «Спільно. Соціальні послуги для сімей у громаді», який реалізується Діячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) в Україні завершений капітальний ремонт

пової будівлі КУ «Центр надання соціальних послуг Новопсковської селищної ради» по вул. Магістральній, смт Новопсков. Покращено умови для отримання жителями громади якісних соціальних послуг, ввелі нові соціальні послуги (денний догляд дітей з інвалідністю). Для цієї будівлі ЮНІСЕФ закупили офісні меблі, ексцелювання для дітей з інвалідністю, іграшки для кімнати денного перебування, побутові предмети загального користування, вуличний майданчик для дітей з інвалідністю, велосипеди для фахівців із соціальної роботи та інше (640,0 тис. грн).

В рамках проекту ЮНІСЕФ «Розширення можливості розвитку для дітей з інвалідністю Новопсковської громади» та «Удосконалення якості соціальних послуг та розширення доступу до їх отримання сім'ями з дітьми, що опинились в СЖО» для КУ «Центр надання соціальних послуг Новопсковської селищної ради» було закуплено та передано обладнання для запровадження умов для надання соціальної послуги денного догляду дітей з інвалідністю на суму 175,225 тис. грн.

КУ «Центр надання соціальних послуг Новопсковської селищної ради» співпрацює з Міжнародною організацією з міграції (МОМ) та ЮНІСЕФ, які надають гуманітарну допомогу у вигляді засобів гігієни для підтримки найбільш вразливих категорій населення громади.

У червні 2021 р. укладено Меморандум з ЮНІСЕФ про співпрацю для розвитку соціальних послуг, в рамках якого протягом наступних двох років ЮНІСЕФ створить в с.Заайдарівка умови для надання якісних соціальних послуг (було відремонтовано приміщення, придбано меблі та обладнання), також буде проведено навчання щодо оцінювання потреб жителів у соціальних послугах, формування переліку послуг, навчання соціальних працівників. Покращення системи соціальних послуг у громаді ЮНІСЕФ буде у рамках проекту СПІЛЬНО, який фінансується Федеральним міністерством економічного співробітництва та розвитку через Німецький банк розвитку (KfW).

- **Інформація щодо середнього (за можливості – медіанного) місячного доходу в громаді**

Середньомісячний обсяг доходів на одну особу в Новопсковській селищній територіальній громаді в 2021 році складає 411 грн.

- **Інформація про державні та місцеві кредитні програми, що реалізуються в громаді, та їхнє бюджетне забезпечення (чи є державні програми, які потребують співфінансування з місцевого бюджету, на які бракує коштів)**

Запитувана інформація відсутня.

- **Інформація щодо наявності в громаді соціального/тимчасового житла для незахищених верств населення, доступу до нього**

На території Новопсковської селищної територіальної громади в наявності є 2 будинки для незахищених верств населення але вони не придатні для проживання (потребують ремонту)

- **Інформація про кількість медичних закладів, їхню забезпеченість медичним персоналом, кількість ліжок/місць, їхню заповненість**

Медичний заклад - КНП «Новопсковське ТМО»

Забезпеченість медичним персоналом:

лікарі - штатні 53,75;

зайняті - 33,35;

укомплектованість - 62%

Середній медичний персонал:

штатні - 102,5;

зайняті - 95,5;

укомплектованість - 97,5%;

Кількість ліжок/місць - 150 ліжок,

наповненість - 75%

Медичний заклад - КНП «Новопсковський центр ПМСД» :

-Кількість медичних працівників: 97 осіб;

- Інформація про кількість підписаних декларацій з сімейним лікарем

Кількість підписаних декларацій з сімейними лікарями: 25063 осіб.

- Інформація про кількість вакцинованих мешканців громади

Кількість вакцинованих станом на 29.12.2021: V1-7893; V2- 7200.

- Інформація про кількість освітніх закладів (дошкільних, шкільних, професійної технічної та вищої освіти), кількість науково-педагогічних працівників та кількість здобувачів освіти в них

Дошкільні навчальні заклади:

Кількість закладів – 13

Кількість вихованців – 518

Кількість педагогічних працівників – 8

Заклади загальної середньої освіти:

Кількість закладів – 13 (з них 1 призупинено)

Кількість вихованців – 2099

Кількість педагогічних працівників – 282

Новопековська школа мистецтв (комунальна організація, установа, заклад) – 19 викладачів, 176 здобувачів освіти.

- Інформація про кількість та тип закладів культури (комунальної та приватної форми власності) в громаді

№ з/п	Найменування закладу культури	Засновник (засновники)	Тип закладу культури	Форма власності та організаційно-правова форми
1	КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ НОВОПЕКОВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ»	Новопековська селищна рада	Музей	Комунальна, комунальна організація (установа, заклад)
2	НОВОПЕКОВСЬКА ШКОЛА МИСТЕЦТВ	Новопековська селищна рада	Мистецька школа	Комунальна, комунальна організація (установа, заклад)
3	КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЦЕНТР НАДАЦІЯ КУЛЬТУРНИХ ПОСЛУГ НОВОПЕКОВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ»	Новопековська селищна рада	Клубний заклад	Комунальна, комунальна організація (установа, заклад)
4	КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА НОВОПЕКОВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ»	Новопековська селищна рада	Бібліотека	Комунальна, комунальна організація (установа, заклад)

4.1.	Центральна публічна бібліотека		Новопсковська селищна рада	Бібліотека	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
4.2.	Новопсковська бібліотека-філія	селищна	Новопсковська селищна рада	Бібліотека	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
4.3.	Бібліотека для дітей		Новопсковська селищна рада	Бібліотека	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
4.4.	Булавинівська бібліотека-філія	сільська	Новопсковська селищна рада	Бібліотека	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
4.5.	Ганусівська бібліотека-філія	сільська	Новопсковська селищна рада	Бібліотека	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
4.6.	Донцівська бібліотека-філія	сільська	Новопсковська селищна рада	Бібліотека	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
4.7.	Зайдарівська бібліотека-філія	сільська	Новопсковська селищна рада	Бібліотека	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
4.8.	Закотненська бібліотека-філія	сільська	Новопсковська селищна рада	Бібліотека	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
4.9.	Кам'янська бібліотека-філія	сільська	Новопсковська селищна рада	Бібліотека	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)

4.10.	Лисогорівська бібліотека-філія	сільська	Новопеківська селищна рада	Бібліотека	Комунальна, комунальна організація (установа, заклад)
4.11.	Макартинська бібліотека-філія	сільська	Новопеківська селищна рада	Бібліотека	Комунальна, комунальна організація (установа, заклад)
4.12.	Новороздольська бібліотека-філія	сільська	Новопеківська селищна рада	Бібліотека	Комунальна, комунальна організація (установа, заклад)
4.13.	I Осинівська бібліотека-філія	сільська	Новопеківська селищна рада	Бібліотека	Комунальна, комунальна організація (установа, заклад)
4.14.	II Осинівська бібліотека-філія	сільська	Новопеківська селищна рада	Бібліотека	Комунальна, комунальна організація (установа, заклад)
4.15.	Писарівська бібліотека-філія	сільська	Новопеківська селищна рада	Бібліотека	Комунальна, комунальна організація (установа, заклад)
4.16.	Пісківська бібліотека-філія	сільська	Новопеківська селищна рада	Бібліотека	Комунальна, комунальна організація (установа, заклад)
4.17.	Риб'яківська бібліотека-філія	сільська	Новопеківська селищна рада	Бібліотека	Комунальна, комунальна організація (установа, заклад)
4.18.	Розівська бібліотека-філія	сільська	Новопеківська селищна рада	Бібліотека	Комунальна, комунальна організація (установа, заклад)

5	КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЦЕНТР КУЛЬТУРИ, ДОЗВІЛЛЯ, ТУРИЗМУ І СПОРТУ НОВОПСКОВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ»	Новопсковська селищна рада	Клубний заклад	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
5.1.	Осіннівський сільський будинок культури	Новопсковська селищна рада	Клубний заклад	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
5.2.	Осіннівський сільський клуб	Новопсковська селищна рада	Клубний заклад	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
5.3.	Макартетинський сільський клуб	Новопсковська селищна рада	Клубний заклад	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
5.4.	Заайдарівський сільський будинок культури	Новопсковська селищна рада	Клубний заклад	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
5.5.	Новорозсопанський сільський будинок культури	Новопсковська селищна рада	Клубний заклад	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
5.6.	Пісківський сільський будинок культури	Новопсковська селищна рада	Клубний заклад	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
5.7.	Буданинівський сільський будинок культури	Новопсковська селищна рада	Клубний заклад	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
5.8.	Допцівський сільський будинок культури	Новопсковська селищна рада	Клубний заклад	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
5.9.	Гапусівський сільський клуб	Новопсковська селищна рада	Клубний заклад	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)

5.10.	Кам'янецький сільський будинок культури	Новопсковська селищна рада	Клубний заклад	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
5.11.	Рогівський сільський клуб	Новопсковська селищна рада	Клубний заклад	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
5.12.	Закотпелеський сільський будинок культури	Новопсковська селищна рада	Клубний заклад	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
5.13.	Риб'яницький сільський будинок культури	Новопсковська селищна рада	Клубний заклад	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
5.14.	Писарівський сільський клуб	Новопсковська селищна рада	Клубний заклад	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
5.15.	Лисогорівський сільський клуб	Новопсковська селищна рада	Клубний заклад	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)
5.16.	Осинівський історико-етнографічний музей	Новопсковська селищна рада	Музей	Комунальна; комунальна організація (установа, заклад)

В.о. селищного голови,
секретар селищної ради



Тетяна ГРЕЧАНА